

66

2024年，新绅士风格迎来了全新的时尚变革，融合了轻盈与摩登的元素，将现代与经典巧妙结合，展现出别样的优雅魅力。这一季，时尚界以简约的剪裁和精致的细节为核心，强调舒适与品位并重，柔和的色调、流畅的线条、轻盈的面料，赋予男士衣橱全新的生命力，让每一位新绅士都能在日常穿搭中展现出自信与风度，演绎出属于自己的独特风采。

新绅士的轻盈与摩登

文 / 西恩



| 新绅士法则一 | 重塑英伦风范

新绅士风格，作为当代男装的革新趋势，将传统的英伦风格与现代摩登元素巧妙融合，呈现出既经典又时尚的独特美学。它不仅强调优雅与品位，还注重舒适与实用性，诠释了新时代绅士的多面魅力。

来自英国顶级男士品牌 dunhill，正是这一风格的典型代表，展现了英伦经典与新绅士风范的结合。近日，dunhill 新任创意总监 Simon Holloway 首次到访上海，通过 15 款主要造型，分享了 2024 秋冬系列背后的创作灵感。整个系列通过回顾品牌档案珍藏，融合文化名流的着装品味，构建了经典与现代兼容的绅装美学。



Simon Holloway 在设计中大胆解构了传统绅士范儿与现代风尚，探讨了英伦经典男装的更多可能性，为新绅士风格注入轻盈、摩登的元素。来自 Yorkshire、Sussex、Somerset 和 Biella 的传统纺织工厂为 dunhill 独家开发了面料，用于制作正装、外套及晚礼服等，突显了英式剪裁的精准工艺，特别是全新 Bourdon 造型夹克，将利落的线条和自信的翻领与轻质材料结合，彰显摩登气质与轻盈舒适。

无论是精致的正式礼服还是随性的休闲外套，每一件作品都展现了 dunhill 的深厚积淀与创新精神，以及其为新绅士打造的每一个优雅时刻。



| 新绅士法则二 | 明快的“轻结构”

顺应天然材质的本性，捕捉张弛有度的人文之韵，潜心考量轻盈舒适与利落有型的平衡……对于新一代男性来说，融合东方美学与当代实用哲学的着装提案，也正在成为一种充满松弛感的绅士着装趋势。

本季，以自然、舒适、优质为着装体验的 ICICLE 呈现了雅致自在、轻盈明快的男士通勤衣橱，并创建了一种“轻结构”设计，并将其贯穿于整体设计之中。轻结构套装在贴合人体轮廓的同时松弛易穿，传承东方意蕴的真丝、麻等材质带来丰富的视觉层次与通透质感，为日常穿着提供多样选择。此外，水墨灵感的单品通过叠穿，形成了妙趣轻盈的当代造型。

值得一提的是，ICICLE 还携手艺术家笨笃（Benoît Vermander），以其代表画作为印花灵感，将艺术与时装巧妙融合重组，打造了一系列兼具鲜活风格与儒雅格调的男士着装。



| 新绅士法则三 | 机能通勤风尚

在现代都市中，男性的着装需求正在发生变化，机能通勤风潮应运而生，成为新的时尚趋势。无论是忙碌的工作日还是休闲的周末，都市新绅士都需要能应对

多变环境，又能兼顾时尚感的服装。透气、防水、耐磨的面料和巧妙的设计细节，让每一位都市男性在繁忙的生活中依然能保持精致从容。这种机能通勤风潮，正在重新定义男性的日常穿搭，为他们提供更多元化的选择和更高的生活品质。

近日，BOSS 就发布了全新 BOSS Performance 机能通勤系列，融合都市通勤与办公室场景，展现了三大核心机能：弹力舒适、轻量零感和自在收纳，通过前沿科技和精准剪裁，持续探索面料和制衣科技，带来都市通勤着装的全新解决方案。

在该系列中带来多款值得关注的设计，比如采用了科技卡其面料的 TECH CHINO 白色西装，质感轻盈，同时具备高弹力和速干性能；TECH SEERSUCKER 西装采用了高性能泡泡纱材质，拥有四向弹力，轻盈透气并易于打理；同系列的 Dressletic 鞋履为正装注入了颠覆性的运动基因，确保全天候舒适体验，亦不失优雅风范；全新 TECH LINEN 服饰单品则以科技重塑亚麻面料，以良好的透气性和可机洗性能，带来格外舒适的穿着体验。

